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Потребление на културите хил. тона 
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Използване на културите в животновъдството, хил. тона
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Износ на отделните стоки, хиляди тона
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Внос на отделни продукти, хиляди тона
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Световен износ на мека пшеница от водещите страни тона, 
2011, FAO stat
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Износ на слънчогледово семе от основни страни, тона 
2011, Faostat
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Продуктов баланс ‐ Пшеница
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Продуктов баланс - Ечемик
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Продуктов баланс - Слънчоглед
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Продуктов баланс - Рапица
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Цени на отделните стоки на вътрешния пазар, лв./тон
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Цени на слънчогледово олио и кюспе лв./тон
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Общи производствени разходи по култури  лв./ ха
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Брутен маржин при отделните култури, лв./ха
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Заключение
Потреблението за човешка консумация ще бележи лек спад
свързано с намаляване на населението на страната, а
потреблението в животновъдството ще се запази на сегашни
нива

Износа ще се запази стабилен без големи колебания. Най‐
голям дял ще продължи да има пшеницата. Износа на
слънчоглед ще задържи страната ни като един от водещите
износители в света

В краткосрочен план не се очаква рязко увеличение на
изкупните цени и при петте изследвани култури,
слънчогледовото олио и кюспето използвано в
животновъдството

Себестойността при отделните култури незначително ще се
увеличи, достигайки около 980‐1000лв/ха при царевицата и
рапицата, 820‐850лв/ха за слънчогледа и около 800лв/ха при
пшеницата и ечемика
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БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!

Петър Кировски
София 1113, Бул. Цариградско шосе 125, бл. 1

e‐mail: pkirovsky@gmail.com

Кръглата маса се осъществява в рамките на изпълнението
на проект „Създаване на Център за икономически анализи на
селското стопанство”- САРА на Института по аграрна
икономика, към Селскостопанска академия, финансиран от
Фондация „Америка за България”.

mailto:emitroshanova@gmail.com
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